











## पाकिस्तानी फूड के शौकीन हैं डे Dhoni, खुद किया खुलासा

वायरल वीडियो में एक शख्स को धोनी अच्चे खाने के बारे में पाकिस्तान घूमने के लिए सूझाव देते हैं। जिसके बाद व्यक्ति ने माही का शालीनता से पाकिस्तान जाने के लिए मना कर दिया। हालांकि, वीडियो को किसी तरह का नकारात्मकता नहीं दिखाई देती है। फैंस को भी ये वीडियो काफी पसंद आ रहा है। एमएस धोनी के फैंस इन दिनों सिर्फ आईपीएल 2024 का बेसरी से इंतजार कर रहे हैं। चेन्नई सुपरकिंग्स के कप्तान ने पहले ही आईपीएल के आगामी सीजन में अपनी उपस्थिति को स्पष्ट कर दिया है। इस बीच एमएस धोनी का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो

रहा है। जिसमें वह एक शख्स को सलाह देते हुए नजर आ रहे हैं। दरअसल, वायरल वीडियो में एक शख्स को धोनी अच्चे खाने के बारे में पाकिस्तान घूमने के लिए सूझाव देते हैं। जिसके बाद व्यक्ति ने माही का शालीनता से पाकिस्तान जाने के लिए मना कर दिया। हालांकि, वीडियो को किसी तरह का नकारात्मकता नहीं दिखाई देती है। फैंस को भी ये वीडियो काफी पसंद आ रहा है। वीडियो में आप देखेंगे कि धोनी किसी को सुझाव देते हुए कह रहे हैं कि, तुम्हें एक बार खाने के लिए पाकिस्तान जाना चाहिए। सुझाव देने के बाद धोनी सामने खड़े शख्स की प्रतिक्रिया देखकर मुस्करा रहे हैं। हालांकि, धोनी किससे बात कर रहे हैं ये नजर



नहीं आ रहा है। लेकिन उस शख्स ने धोनी से कहा कि मैं पाकिस्तान नहीं जा रहा हूँ, भले ही आप मुझे अच्चे खाने का सुझाव देते हैं। मुझे खाना पसंद भी है, लेकिन मैं वहां नहीं जाऊंगा। भारत और पाकिस्तान के बीच राजनीतिक संबंध हमेशा से ही

## स्टीव स्मिथ कर रहे थे बाबर आजम को परेशान, पाक बल्लेबाज ने किया कुठ ऐसा हाथ जोड़ने लगा कंगारू बल्लेबाज

मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर खेले गए बॉक्सिंग डे टेस्ट के चौथे दिन खत्म हुआ। पाकिस्तान को अंत में 79 रनों से हार झेलनी पड़ी। वहीं इस मुकाबले के दौरान जब बाबर आजम बैटिंग कर रहे थे, तो स्लिप में फील्डिंग कर रहे ऑस्ट्रेलियाई स्टार बल्लेबाज स्टीव स्मिथ उन्हें कुछ परेशान कर रहे थे। इसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। पाकिस्तान को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन मैचों की सीरीज के दूसरे टेस्ट में हार का सामना करना पड़ा। इस सीरीज में मेजबान टीम 2-0 से आगे है। मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर खेले गए बॉक्सिंग डे टेस्ट के चौथे दिन खत्म हुआ। पाकिस्तान को अंत में 79 रनों से हार झेलनी पड़ी। वहीं इस मुकाबले के दौरान जब बाबर आजम बैटिंग कर रहे थे, तो स्लिप में फील्डिंग कर रहे ऑस्ट्रेलियाई स्टार बल्लेबाज स्टीव स्मिथ उन्हें कुछ परेशान कर रहे थे। इसका वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। दरअसल, ऑस्ट्रेलिया में जारी ये टेस्ट सीरीज अभी तक पाकिस्तान के स्टार बैटर और पूर्व कप्तान बबर आजम के लिए अच्छी नहीं रही। मेलबर्न टेस्ट में बाबर पहली पारी में 1 रन बनाकर जबकि दूसरी पारी में 41 रन बनाकर आउट हुए। पाकिस्तान की दूसरी पारी के 33 ओवर हो चुके थे और बाबर के साथ क्रीज पर उस समय साउद शकील थे। बाबर थोड़ी अच्छी लय में नजर आ रहे थे और जब गेंद का सामना करने के लिए गार्ड लेकर तैयार हो रहे थे। तो स्मिथ उन्हें पीछे से कुछ कह रहे थे। बाबर एकदम से पीछे मुड़े और स्मिथ को बैट देकर मानो ये कह रहे थे कि आओ तुम ही बैटिंग कर लो, जिसके बाद स्मिथ ने बाबर के हाथ जोड़ लिए हैं।



## आस्ट्रेलिया के सामने पाकिस्तान परत, दूसरे टेस्ट में 79 रन से मिली हार, सीरीज में कंगारूओं को 2-0 की बढ़त

मेलबर्न में खेले गए ऑस्ट्रेलिया बनाम पाकिस्तान के दूसरे टेस्ट में चौथे दिन कंगारूओं ने मेहमानों के सामने जीत के लिए 317 रनों का लक्ष्य रखा था। इस स्कोर का पीछा करते हुए पाकिस्तान की टीम 237 रनों पर सिमट गई। पैट कमिंस ने दूसरी पारी में भी पंजा खोला और इस मैच में कुल 10 विकेट चटकाए। ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान को दूसरे टेस्ट में 79 रनों से रौंदकर तीन मैच की इस सीरीज में 2-0 की अजेय बढ़त बना ली है। मेजबानों ने पर्यटकों को पहले टेस्ट को 360 रनों से जीत था। मेलबर्न में खेले गए इस टेस्ट मैच के चौथे दिन कंगारूओं ने मेहमानों के सामने जीत के लिए 317 रनों का लक्ष्य रखा था, इस



स्कोर का पीछा करते हुए पाकिस्तान की टीम 237 रनों पर सिमट गई। पैट कमिंस ने दूसरी पारी में भी पंजा खोला और इस मैच में कुल 10 विकेट चटकाए। ऑस्ट्रेलिया ने तीसरे दिन की शुरुआत 6 विकेट के नुकसान पर 187 रनों से की थी। ऐलक्स कैरी ने पुछल्ले बल्लेबाजों के साथ मिलकर

बल्लेबाज 50 का आंकड़ा नहीं छू पाया। बाबर आजम और मोहम्मद रिजवान जैसे खिलाड़ियों को अच्छी शुरुआत मिली थी, लेकिन वह इसे बड़े स्कोर में तबदील नहीं कर पाए। बात मुकाबले की करें तो टॉस हारकर पहले बैटिंग करने उतरी ऑस्ट्रेलियाई टीम ने अपनी पहली पारी में मार्नस लाबुशेन के अर्धशतक के दम पर 318 रन बोर्ड पर लगाए थे। इस स्कोर के सामने पाकिस्तान की टीम 264 रनों पर ढेर हो गई थी जिस वजह से मेजबानों को 54 रनों की बढ़त मिली थी। इसके बाद कंगारूओं ने दूसरी पारी में मिचेल मार्श (96), स्टीव स्मिथ (50) और एलेक्स कैरी (53) की शानदार पारियों के दम पर 262 रन बनाए।

## भारत के खिलाफ दूसरे टेस्ट में साउथ अफ्रीका के कप्तान होंगे डीन एल्गर, टेम्बा बावुमा की जगह लेंगे

साउथ अफ्रीका के खिलाड़ी डीन एल्गर केपटाउन में होने वाले दूसरे टेस्ट के लिये कप्तान होंगे। दरअसल, वह चोटिल तेंबा बावुमा की जगह दूसरे टेस्ट में दक्षिण अफ्रीका की कप्तानी संभालेंगे। भारत के खिलाफ मौजूदा टेस्ट सीरीज के बाद कप्तान को अलविदा कहने जा रहे साउथ अफ्रीका के खिलाड़ी डीन एल्गर केपटाउन में होने वाले दूसरे टेस्ट के लिये कप्तान होंगे। दरअसल, वह चोटिल तेंबा बावुमा की जगह दूसरे टेस्ट में दक्षिण अफ्रीका की कप्तानी



संभालेंगे। गुरुवार को क्रिकेट दक्षिण अफ्रीका ने पहले टेस्ट के बाद कहा कि, बावुमा दूसरा टेस्ट नहीं खेल सकेंगे। बावुमा

को पहले दिन फील्डिंग के दौरान चोट लगी थी और वह मैच में आगे नहीं खेल सके थे। उनकी गैर मौजूदगी में एल्गर ने ही कप्तानी की। दक्षिण अफ्रीका ने पहला टेस्ट एक पारी और 32 रन से जीता। शतक जमाने वाले एल्गर को शप्लेयर आफ द मैच भी चुना गया। बावुमा की जगह जुबैर हमजा तीन जनवरी से केपटाउन में होने वाला दूसरा टेस्ट खेलेंगे। एल्गर इससे पहले भी दक्षिण अफ्रीका की कप्तानी कर चुके हैं। भारतीय टीम के पिछले दक्षिण अफ्रीका दौरे पर 2021-22 में पहला टेस्ट हारने के बाद उनकी कप्तानी में शानदार वापसी करते हुए दक्षिण अफ्रीका ने 2-1 से जीत दर्ज की थी।

## सेंचुरियन टेस्ट में हार के बाद 16 सदस्यीय टीम का ऐलान, आवेश खान को मिला मौका

अब सीरीज का दूसरा मुकाबला तीन जनवरी से केपटाउन में खेला जाएगा। इस टेस्ट के लिए बीसीसीआई ने स्क्वॉड में बदलाव किया है। जहां बोर्ड ने तेज गेंदबाज आवेश खान को भारतीय टेस्ट टीम के साथ जोड़ा है। उन्हें मोहम्मद शमी की जगह टीम में शामिल किया गया है। भारत को सेंचुरियन में खेले गए पहले टेस्ट में साउथ अफ्रीका के हाथों हार झेलनी पड़ी है। वहीं दो टेस्ट मैचों सीरीज में मेजबान टीम 1-0 से आगे है। अब



जिस कारण मुकाबला तीन ही दिन में खत्म हो गया। भारत एक पारी और 32 रन से हार गया। पहले टेस्ट में भारतीय गेंदबाजी बेहद खराब रही। मैच के बाद कप्तान रोहित शर्मा ने भी माना था कि हार का बड़ा कारण गेंदबाजी क्षेत्र रहा है। जिस पिच पर साउथ अफ्रीका के तेज गेंदबाज बेहतरीन नजर आ रहे थे वहीं

भारतीय गेंदबाज मेजबान टीम के बल्लेबाजों को परेशान करने में नाकामयाब रहे। तेज गेंदबाज आवेश खान को शामिल किया गया है तो संभव है कि उन्हें दूसरे टेस्ट के लिए प्लेइंग 11 में भी शामिल किया गया है। प्रसिद्ध कृष्ण पहले टेस्ट में नाकामयाब रहे, जिस कारण वह दूसरे टेस्ट में जगह बनाने में शायद ही

## आईसीसी ने भारतीय टीम पर लिया बड़ा एक्शन, खिलाड़ियों पर लगाया जुर्माना

टीम इंडिया वर्ल्ड चैंपियनशिप प्लेइंग टेबल में पहले स्थान से खिसककर पांचवें नंबर पर पहुंच गई थी। वहीं आईसीसी ने भारत के 2 अहम प्लेइंग हटा दिए हैं। भारत अब पांचवें नंबर से छठे नंबर पर खिसक गया है। इसके अलावा आईसीसी ने टीम इंडिया के सभी खिलाड़ियों पर 10 फीसदी का जुर्माना भी लगाया है। भारत और साउथ अफ्रीका के बीच पहले मुकाबले में मिली हार के बाद भारतीय टीम पर आईसीसी ने जुर्माना लगाया है। इसके साथ ही टीम इंडिया वर्ल्ड चैंपियनशिप प्लेइंग टेबल में पहले स्थान से खिसककर पांचवें नंबर पर पहुंच गई थी। वहीं आईसीसी ने भारत के 2 अहम प्लेइंग हटा दिए हैं। भारत अब पांचवें नंबर से छठे नंबर



पर खिसक गया है। इसके अलावा आईसीसी ने टीम इंडिया के सभी खिलाड़ियों पर 10 फीसदी का जुर्माना भी लगाया है। इससे भारत को लगड़ा नुकसान हुआ है। जिसके बाद भारत पूरी तरह से बैकफुट पर आ गया है। बता दें कि, सेंचुरियन टेस्ट में भारत ने साउथ अफ्रीका के खिलाफ धीमी ओवर डाले

थे, जिस कारण से आईसीसी ने भारतीय टीम पर जुर्माना ठोक दिया। आईसीसी ने सभी खिलाड़ियों पर मैच फीस का 10 फीसदी जुर्माना लगाया है और साथ ही दो अहम अंक भी घटा दिए हैं। इससे भारत को प्लेइंग टेबल में काफी नुकसान हुआ है। मेजबान टीम के खिलाफ खेले गए पहले टेस्ट

मुकाबले में भारतीय टीम की तरफ से गेंद और बल्ले दोनों से बेहद खराब प्रदर्शन देखने को मिला। जिस कारण से मेजबान टीम ने मेहमान टीम के खिलाफ इस मुकाबले को एक इनिंग और 32 रनों से जीत लिया। अब भारत इ गलती को सीरीज के दूसरे मुकाबले में नहीं दोहराना चाहेगा।

## क्या वजन कम करने के लिए आप भी दिन दिन भर रहते हैं भूखे, अगर हां तो हो जाएं सावधान, वरना...

ज्यादातर लोगों की यही मानना है कि भूखे रहने से उनका वजन कम होता है। इसलिए वजन घटाने के लिए वे दिन में काफी कम और एक बार ही खाना खाते हैं। इससे वजन कम भी होता है। इसलिए डाइटिंग में इस आदत का ट्रेंड भी बढ़ रहा है। लेकिन क्या आप जानते हैं कि इसके कई गंभीर नुकसान भी हो सकते हैं। खाना रोककर नहीं करनी चाहिए। वजन कम करने या भूखे पेट रहने से वजन तो कम हो जाता है लेकिन कई तरह की गंभीर समस्याएं हो सकती हैं। आइए जानते हैं क्या कहते हैं एक्सपर्ट्स...



भी ठीक नहीं है। एक्सपर्ट का क्या कहना है एक्सपर्ट्स के मुताबिक, वजन कम होना इस बात पर निर्भर करता है कि दिन में आप कितनी कैलोरी ले रहे और कितनी बर्न कर रहे हैं। कैलोरी इनटेक ज्यादा होने और सही तरह बर्न न होने पर वजन बढ़ता है। कम खाकर वजन कम करने का तरीका बिल्कुल भी सही नहीं है। ऐसा इसलिए क्योंकि इस तरीके से शरीर में पोषण तत्वों की कमी हो सकती है। कम खाना खाने से शरीर कमजोर हो सकता है और कई बीमारियों का खतरा बढ़ जाता है। ऐसा करने से शरीर का इन्सुलिन सिस्टम भी कमजोर होता है। डाइटिंग की वजह से कई विटामिन और प्रोटीन की कमी भी हो जाती है। ऐसे में कुपोषण का डर भी बना रहता है। ऐसे कई मामले आ भी चुके हैं। कई बार वजन कम करने की सनक परेशानी में भी डाल सकती है। इसलिए इस तरह के तरीकों से वजन कम करने की नहीं सोचनी चाहिए। वजन कम करने का अच्छा तरीका क्या है एक्सपर्ट्स के मुताबिक, अगर आप अपना वजन घटाना ही चाहते हैं तो इसका सबसे अच्छा तरीका एक्सरसाइज करना होता है। ज्यादा खाना खाते हैं तो भी एक्सरसाइज करते रहें। इससे फैंट और कैलोरी बर्न होती रहेगी और वजन नहीं बढ़ेगा। हर किसी को रोजाना कम से कम 15 मिनट तक एक्सरसाइज जरूर करना चाहिए।

## इन कारणों से पैरेंट्स को इग्नोर करने लगते हैं बच्चे, समय रहते कर लें खुद में सुधार

आजकल माता-पिता अपने बच्चों से शिकायत करते हैं कि वे परिवार के साथ रहने की बजाय अकेले रहना पसंद करते हैं। ऐसे बच्चे अक्सर अपने माता-पिता के साथ बातचीत करने और अपनी भावनाओं को साझा करने से हिचकिचाते हैं। जिसके कारण माता-पिता उनके विचारों को समझने में असमर्थ होते हैं और उनसे दूर हो जाते हैं। यदि आपके परिवार में भी बच्चे इस तरह से आपसे व्यवहार करते हैं, तो समय पर सतर्क हो जाएं। तुलना ना करें यदि आप भी उन माता-पिता में से एक हैं जो अक्सर अपने दोनों बच्चों में से एक को दूसरे के जैसा बनने के लिए कहते हैं, तो तुरंत अपनी यह आदत बदलें। आपका ऐसा करना बुरा-बुरा आपके बच्चे को यह आह्वास कर सकता है कि आप उसके भाई या बहन से उससे ज्यादा प्यार करते हैं। माता-पिता से भावनात्मक दूरी कई बार कुछ बच्चे अपने



माता-पिता की एक भी आलोचना को नजरअंदाज नहीं कर पाते हैं। ऐसे बच्चों के माता-पिता के लिए हमेशा अपने बच्चों के व्यवहार पर नजर रखना मुश्किल हो जाता है। बचपन की इरादा भरी नफरत बच्चों को इसे अपने माता-पिता से भावनात्मक दूरी बना देती है। जीवनसाथी पर टिप्पणी बच्चे का विवाहित जीवन पहले के तुलना में थोड़ा

अलग हो जाता है। इस तरह की स्थिति में, उसके जीवनसाथी पर कोई भी टिप्पणी करना आपके लिए गलत हो सकता है, लेकिन उसके लिए यह अपमानजनक महसूस हो सकता है। जिससे वह आपसे दूर हो सकती है। गलतियों से सीखने का मौका कई बार माता-पिता हर बात के लिए अपने बच्चों

को रोकने और सलाह देने में लगे रहते हैं। वे इसे अपना अधिकार और कर्तव्य मानते हैं लेकिन आप उन्हें हमेशा बिना पूछे सलाह देना, खासकर जब वे अपने निर्णय ले सकते हैं। आपकी सलाह अच्छी हो सकती है, लेकिन कभी-कभी यह बेहतर होता है कि आप एक कदम पीछे हटें और अपने बच्चों को अपनी गलतियों से सीखने का मौका दें।

## 300 करोड़ के पार हुई शाहरुख खान की डंकी, दुनियाभर में फिल्म ने कर ली बंपर कमाई

सुपरस्टार शाहरुख खान की फिल्म डंकी बॉक्स ऑफिस पर छाई हुई है। किंग खान की मूवी पर ऑडियंस भर-भरकर प्यार लुटा रही है। देश में ही नहीं बल्कि विदेशों में भी डंकी का डंका बज रहा है और हर दिन करोड़ों रुपये की ताबडतोड़ कमाई हो रही है। जानिए शाहरुख खान की डंकी ने बॉक्स ऑफिस पर अब तक टोटल कितने करोड़ रुपये का कलेक्शन कर लिया है।

साल 2023 में डंकी रिलीज हुई शाहरुख खान की तीसरी बॉक्स आफिस पर प्रभास की फिल्म सालार दुनियाभर में बनी 500 करोड़ी

प्रभास की सालाररू पार्ट 1 - सीजफायर 22 दिसंबर को रिलीज होने के बाद से ही बॉक्स ऑफिस पर तहलका मचा रही है। इसका निर्देशन प्रशांत नील ने किया है, जो इससे पहले केंजीएफ जैसी सुपरहिट फ्रेंचाइजी दर्शकों के बीच पेश कर चुके



वर्ल्डवाइड कलेक्शन के लेटेस्ट आंकड़े सामने आ गए हैं। रेज थिलीज एंटरटेनमेंट के ऑफिशियल इंस्टाग्राम अकाउंट पर फिल्म के कलेक्शन की जानकारी शेयर हुई है, जिसके अनुसार शाहरुख खान की डंकी दुनियाभर में सिर्फ 7 दिनों 300 करोड़ का आंकड़ा पार कर गई है। एक हफ्ते में फिल्म ने टोटल 305 करोड़ रुपये का बिजनेस कर लिया है।

वहीं कंगना रनौत के लिए साल 2023 अनलकी रहा। एक्ट्रेस की इस साल बैक टू बैक कई फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप रही। वहीं कंगना को अपनी आखिरी रिलीज फिल्म श्तेजसघ से काफी उम्मीद थी लेकिन ये फिल्म भी दर्शकों को पसंद नहीं आई और एक्ट्रेस की फ्लॉप फिल्मों की लिस्ट में शामिल हो गई। 27 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई श्तेजसघ की अब ओटीटी रिलीज की तारीख आ गई है। चलिए यहां जानते हैं कंगना की ये फिल्म कब और किस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होगी। एरिलव एक्शन पैकड थ्रिलर श्तेजसघ में कंगना रनौत एक भारतीय वायु सेना पायलट की भूमिका निभाई है। इस फिल्म को सर्वश्रेष्ठ मेगाड्रा द्वारा लिखित और निर्देशित किया

## रवि तेजा की मूवी इंगल से दूसरा एकल गैलान्थे गीतात्मक वीडियो जारी

प्रतिभाशाली फिल्म निर्माता कार्तिक घट्टमनेनी द्वारा निर्देशित बहुप्रतीक्षित एक्शन थ्रिलर, इंगल, अपने शानदार कलाकारों के साथ महत्वपूर्ण चर्चा पैदा कर रही है, जिसमें काव्या थापर मुख्य अभिनेत्री के रूप में हैं, साथ ही पावरहाउस कलाकार मास महाराजा और आकर्षक अनुपमा परमेश्वरन भी महत्वपूर्ण भूमिकाओं में हैं।

यह फिल्म, अपनी शुरुआत से ही, न केवल मास महाराजा के समर्पित प्रशंसक आधार से, बल्कि व्यापक सिनेमा दर्शकों से भी उच्च उम्मीदों से घिरी रही है। कथा में गहराई जोड़ते हुए नवदीप, वसारासला श्रीनिवास और मधुबाला के उल्लेखनीय प्रदर्शन ने कलाकारों की टोली को समृद्ध किया है।

पीपुल्स मीडिया फैंकट्री के बैनर तले चल रहे निर्माता टीजी विश्वप्रसाद और विवेक कुचिभोटला के संयुक्त प्रयासों की बदौलत सिनेमाई उद्यम को बड़े पैमाने पर जीवंत किया जा रहा है। दृश्यात्मक रूप से आश्चर्यजनक और मनोरम फिल्म अनुभव प्रदान करने की उनकी प्रतिबद्धता स्पष्ट है, जिससे सिनेप्रेमियों के बीच प्रत्याशा का स्तर बढ़ गया है।

इंगल के पहले गाने, टीजर और ट्रेलर के अनावरण सहित हालिया रिलीज ने एक रोमांचक सिनेमाई अनुभव के लिए मंच



तैयार करते हुए एक मजबूत छाप छोड़ी है। आज, रचनात्मक टीम ने मधुर ट्रैक गैलान्थे जारी करके फिल्म की संगीतमय टेपेस्ट्री में एक और परत जोड़ दी।

प्रतिभाशाली संगीतकार दवजंद द्वारा तैयार किया गया यह गीत कपिल कपिलन और लिन की भावपूर्ण आवाजों के माध्यम से जीवंत हो गया है। कृष्णकांत की गीतात्मक सूक्ष्मता गीत की भावनात्मक गहराई को और बढ़ाती है, जिससे एक सामंजस्यपूर्ण मिश्रण बनता है जो दर्शकों के साथ गूँजता है। यूट्यूब जैसे प्लेटफॉर्म पर सकारात्मक स्वागत और बढ़ते व्यूज गाने की व्यापक अपील का प्रमाण हैं।

जैसे-जैसे उत्साह बढ़ता है और प्रचार गतिविधियाँ जारी रहती हैं, इंगल 13 जनवरी को स्क्रीन पर रिलीज होने के लिए तैयार है, जो दर्शकों को एक गहन सिनेमाई यात्रा की पेशकश करेगा। रिलीज से पहले की सभी घटनाओं के पूरा होने के साथ, यह फिल्म हाई-ऑक्टेंट एक्शन, एक सम्मोहक कहानी और एक संगीतमय स्कोर के संयोजन के साथ दर्शकों को मंत्रमुग्ध करने के लिए तैयार है जो सही तालमेल बिठाता है। फिल्म के निर्माण में किए गए सावधानीपूर्वक प्रयास, आकर्षक प्रचार सामग्री के साथ मिलाकर,

## थिएटर के बाद अब कंगना रनौत की एक्शन पैकड तेजस ओटीटी पर होगी रिलीज, जी5 पर 5 जनवरी को होगी स्ट्रीम

कंगना रनौत के लिए साल 2023 अनलकी रहा। एक्ट्रेस की इस साल बैक टू बैक कई फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप रही। वहीं कंगना को अपनी आखिरी रिलीज फिल्म श्तेजसघ से काफी उम्मीद थी लेकिन ये फिल्म भी दर्शकों को पसंद नहीं आई और एक्ट्रेस की फ्लॉप फिल्मों की लिस्ट में शामिल हो गई। 27 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई श्तेजसघ की अब ओटीटी रिलीज की तारीख आ गई है। चलिए यहां जानते हैं कंगना की ये फिल्म कब और किस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होगी। एरिलव एक्शन पैकड थ्रिलर श्तेजसघ में कंगना रनौत एक भारतीय वायु सेना पायलट की भूमिका निभाई है। इस फिल्म को सर्वश्रेष्ठ मेगाड्रा द्वारा लिखित और निर्देशित किया

गया है और रोनी स्क्रूवाला द्वारा इसे प्रोड्यूस किया गया है। वहीं श्तेजसघ की अब ओटीटी रिलीज डेट आ गई है। ये फिल्म 5 जनवरी को ओटीटी प्लेटफॉर्म जी 5 पर प्रीमियर होगी।

एक वीडियो में कंगना ने कहा था, दोस्तों, मेरी फिल्म तेजस कल सिनेमाघरों में रिलीज हो गई है।

## खुशी दुबे के नए शो आंख मिचौली का प्रोमो रिलीज, अंडरकवर काप के अवतार में आएंगी नजर

एक्ट्रेस खुशी दुबे के फैंस के लिए गुड न्यूज है। खुशी को जल्द ही नए शो में देखा जाएगा। वो शो आंख मिचौली में नजर आएंगी। इस शो की कहानी एक अंडरकवर कॉप की कहानी है। शो में खुशी दुबे और नवनीत मलिक लीड रोल में हैं। आंख मिचौली के मेकर्स ने इस कॉप ड्रामा का एक दिलचस्प प्रोमो जारी किया है। प्रोमो में एक तरफ रुमिणी (खुशी दुबे) को एक अंडरकवर कॉप के रूप में गुंडों से लड़ते हुए दिखाया गया है। वहीं दूसरी तरफ, रुमिणी पर परिवार का प्रेशर है। रुमिणी को शादी करने के लिए मजबूर किया जा रहा है। लेकिन रुमिणी एक जानी मानी अधिकारी बनने की इच्छा रखती है। ऐसे में शो की कहानी बेहद दिलचस्प होने वाली है। आंख मिचौली सास बहू की एक टिक्कट से भरी कहानी होगी। रुमिणी की जर्नी को देखना दिलचस्प होगा कि कैसे वो अपने लक्ष्यों को हासिल करती है, या क्या शादी उसके इस सपने को तोड़ दिया जाएगा। बता दें कि आंख मिचौली स्टार प्लस पर रिलीज होगा। मालूम हो कि खुशी को वेब शो आशिकाना से नेम फेम मिला था। इस शो में वो लीड रोल में थीं। उनके कैरेक्टर का नाम चिवकी था, जिसे फैंस ने खूब प्यार दिया। इस शो में वो जैन इबाद खान के अपोजिट रोल में थीं। खुशी को शो नागिन, कैंसा अटूट रिश्ते की जोर जैसे शोज में देखा गया। वो 2013 में फिल्म बॉम्बे टॉकीज में भी नजर आई थीं। इसके अलावा उन्होंने 2015 में फिल्म दिल धड़कने दो में भी काम किया है। इस फिल्म में वो पुतलू मेहरा के रोल में थीं।



## सारे दावों को श्रुति हासन ने बताया फर्जी, कहा- कौन है वो मैं नहीं जानती, शादी को लेकर भी किया खुलासा

श्रुति हासन इन दिनों अपनी हालिया रिलीज फिल्म प्रभास स्टारर सालार से सुर्खियां बटोर रही हैं। ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। इन सबके बीच अब श्रुति ने उन्हें असभ्य कहने के लिए ओरी उर्फ ओरहान अवत्रामणि पर पलटवार किया है। एक इंटरव्यू में श्रुति ने कहा कि उन्हें नहीं पता कि ओरी कौन हैं। श्रुति हासन इन दिनों अपनी हालिया रिलीज फिल्म प्रभास स्टारर सालार से सुर्खियां बटोर रही हैं। ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। इन सबके बीच अब श्रुति ने उन्हें असभ्य कहने के लिए ओरी उर्फ ओरहान अवत्रामणि पर पलटवार किया है। एक इंटरव्यू में श्रुति ने कहा कि उन्हें नहीं पता कि ओरी कौन हैं। श्रुति हासन ने बताया फर्जी, कहा- कौन है वो मैं नहीं जानती, शादी को लेकर भी किया खुलासा

कौन है। मैं अपना काम करने और अपनी जिंदगी जीने में व्यस्त हूँ। मैं हमेशा उन लोगों पर ध्यान केंद्रित किया है जो मेरे जीवन और मेरे आस-पास अच्छी ऊर्जा लाते हैं। मैंने हमेशा यह कहा है और मैं इस पर कायम हूँ। मैं एक दर्पण की तरह हूँ, मैं लोगों के साथ बिटुकल वैसा ही व्यवहार करती हूँ जैसा मेरे साथ किया जाता है और मुझे इसका कभी अफसोस नहीं होता। श्रुति हासन ने अपनी शादी की अफवाहों पर खुलकर बात की उन्होंने कहा कि "यह बहुत बचकाना है। मैं चाहती हूँ कि जो लोग मुझे नहीं जानते वे मेरे बारे में बात न करें। मैंने अपनी जिंदगी पूरी खुलेपन और ईमानदारी से जी है।"



प्रभास की सालाररू पार्ट 1 - सीजफायर 22 दिसंबर को रिलीज होने के बाद से ही बॉक्स ऑफिस पर तहलका मचा रही है। इसका निर्देशन प्रशांत नील ने किया है, जो इससे पहले केंजीएफ जैसी सुपरहिट फ्रेंचाइजी दर्शकों के बीच पेश कर चुके

वहीं कंगना रनौत के लिए साल 2023 अनलकी रहा। एक्ट्रेस की इस साल बैक टू बैक कई फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप रही। वहीं कंगना को अपनी आखिरी रिलीज फिल्म श्तेजसघ से काफी उम्मीद थी लेकिन ये फिल्म भी दर्शकों को पसंद नहीं आई और एक्ट्रेस की फ्लॉप फिल्मों की लिस्ट में शामिल हो गई। 27 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई श्तेजसघ की अब ओटीटी रिलीज की तारीख आ गई है। चलिए यहां जानते हैं कंगना की ये फिल्म कब और किस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होगी। एरिलव एक्शन पैकड थ्रिलर श्तेजसघ में कंगना रनौत एक भारतीय वायु सेना पायलट की भूमिका निभाई है। इस फिल्म को सर्वश्रेष्ठ मेगाड्रा द्वारा लिखित और निर्देशित किया

## सालार और डंकी की तूफानी रफ्तार के आगे भी डटी हुई है एनिमल, कमाई 450 करोड़ के पार

1 दिसंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई रणवीर कपूर की फिल्म एनिमल बॉक्स ऑफिस पर बंपर कमाई करने में सफल रह रही है। सालार, कमाई 450 करोड़ के पार

प्रभास की सालाररू पार्ट 1 - सीजफायर 22 दिसंबर को रिलीज होने के बाद से ही बॉक्स ऑफिस पर तहलका मचा रही है। इसका निर्देशन प्रशांत नील ने किया है, जो इससे पहले केंजीएफ जैसी सुपरहिट फ्रेंचाइजी दर्शकों के बीच पेश कर चुके

वहीं कंगना रनौत के लिए साल 2023 अनलकी रहा। एक्ट्रेस की इस साल बैक टू बैक कई फिल्मों बॉक्स ऑफिस पर फ्लॉप रही। वहीं कंगना को अपनी आखिरी रिलीज फिल्म श्तेजसघ से काफी उम्मीद थी लेकिन ये फिल्म भी दर्शकों को पसंद नहीं आई और एक्ट्रेस की फ्लॉप फिल्मों की लिस्ट में शामिल हो गई। 27 अक्टूबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई श्तेजसघ की अब ओटीटी रिलीज की तारीख आ गई है। चलिए यहां जानते हैं कंगना की ये फिल्म कब और किस ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होगी। एरिलव एक्शन पैकड थ्रिलर श्तेजसघ में कंगना रनौत एक भारतीय वायु सेना पायलट की भूमिका निभाई है। इस फिल्म को सर्वश्रेष्ठ मेगाड्रा द्वारा लिखित और निर्देशित किया



